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Короткий опис 

курсу 

Даний курс розрахований для засвоєння основ тактики дій із забезпечення особистої 

і публічної безпеки і порядку здобувачами фахової перед вищої освіти. 

  

Мета та завдання 

курсу 

Мета вивчення навчальної дисципліни «Тактика дій із забезпечення особистої і 

публічної безпеки і порядку» є вивчення основ тактичної підготовки працівників 

правоохоронних органів, формування тактичної компетентності у здобувачів фахової 

передвищої освіти, зокрема, щодо забезпечення особистої безпеки під час виконання 

службових обов’язків, тактики охорони публічного порядку, тактики дій в умовах 

надзвичайних ситуацій різноманітного характеру, в особливих умовах. 

  
Курс має на меті 

сформувати та 

розвинути наступні 

компетентності 

студентів: 

Загальні 

компетентності 

 

 

 

ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, забезпечувати дотримання прав і свобод людини, 

усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми.  

ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми 

рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.  

ЗК3. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК4. Знання і розуміння предметної області та професійної діяльності.  

ЗК5. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.  
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Спеціальні (фахові) 

компетенції 

 

ЗК6. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

ЗК7. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.  

ЗК8. Здатність приймати обґрунтовані рішення та працювати в команді. 

ЗК9. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК10. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.  

ФК2. Здатність при виконанні своїх обов’язків бути пильним і уважним, швидко та 

впевнено діяти у складних ситуаціях службової діяльності.  

ФК4. Здатність знати і виконувати вимоги нормативно-правових актів щодо охорони 

прав і свобод людини, а також інтересів суспільства і держави.  

ФК5. Здатність дотримуватись та забезпечувати особисту безпеку при виконання 

службових завдань.  

ФК6. Здатність забезпечувати законність та правопорядок, безпеку особистості та 

публічну безпеку, протидіяти проявам антигромадської поведінки, порушень безпеки 

дорожнього руху.  

ФК7. Здатність використовувати в разі необхідності засоби попередження та 

припинення протиправних посягань, а також усунення природних і непередбачених 

негативних явищ (пожежі, аварії, повені тощо).  

ФК9. Здатність надавати невідкладну домедичну допомогу постраждалим особам.  

ФК10. Здатність володіти обсягом знань з правових питань галузі в межах 

професійної діяльності.  

ФК11. Здатність до оцінки ризиків, що впливають на безпечне виконання 

професійної діяльності.  

ФК12. Здатність у визначених законом випадках застосовувати засоби фізичного 

впливу, спеціальні засоби та вогнепальну зброю, тактичні прийоми під час службової 

діяльності.  

ФК13. Здатність брати участь у забезпеченні публічної безпеки та порядку, 

забезпечувати охорону об’єктів усіх форм власності, запобіганні виявленню та 

припиненню адміністративних і кримінальних правопорушень, у здійсненні заходів, 

спрямованих на усунення загроз життю та здоров’ю фізичних осіб та публічній 

безпеці, забезпечувати дотримання прав і свобод затриманих осіб.  

  
 

 

 

 

Програмні 

результати 

навчання 

РН2. Використовувати основні методи та засоби забезпечення правопорядку в 

державі, дотримуватись прав і свобод людини.  

РН3. Вести культурний діалог на рівні, необхідному для ефективної професійної 

діяльності.  

РН5. Вміти спілкуватися українською мовою усно і письмово у соціальній і 

професійній сферах.  

РН6. Вміти спілкуватися іноземною мовою усно і письмово.  

РН7. Розуміти принципи і мати навички етичної поведінки, соціально відповідальної 

та свідомої діяльності у сфері правоохоронної діяльності.  

РН8. Чітко і якісно виконувати заходи щодо забезпечення публічної безпеки і 

порядку, здійснювати комунікацію з фізичними та юридичними особами з метою 

своєчасного реагування на кримінальні проступки, адміністративні правопорушення 

та події.  

РН11. Адаптуватися і ефективно діяти за звичних умов правоохоронної діяльності.  

РН12. Застосовувати заходи, спрямовані на усунення загрози життю та здоров’ю 

фізичних осіб і публічній безпеці, що виникли внаслідок учинення правопорушення.  

РН13. Знати і розуміти відповідні вимоги законодавства, оформлювати процесуальні 

документи.  

РН15. Працювати автономно та в команді під час виконання посадових обов’язків та 

під час вирішення типових задач правоохоронної діяльності.  

РН17. Забезпечувати дотримання прав і свобод затриманих осіб.  



РН18. Вміти оцінювати обстановку, рівень потенційних загроз та викликів, 

прогнозувати розвиток обстановки, дій правопорушників, вживати в межах 

компетенції заходів з метою запобігання, виявлення та припинення правопорушень.  

  
 

 

 

Структура 

дисципліни 

Розділ 1.Теоретичні засад и тактико -спеціальної підготовки правоохоронців. 

Тема 1. Міністерство внутрішніх справ і Національна поліція України. 

Тема 2. Система охорони публічного порядку в Україні. 

Тема 3. Організаційно -правове забезпечення охорони громадського порядку. 

Тема 4. Форми участі громадян в охороні громадського порядку. 

Розділ 2. Основні напрями діяльності правоохоронних органів у сфері охорони 

публічного порядку. 

ТЕМА 5. Сили та засоби, що використовуються для охорони громадського порядку, 

їх комплексне використання та гарантії безпеки їх працівників. 

ТЕМА 6. Патрульна поліція, завдання, функції, організація діяльності з охорони 

громадського порядку. 

ТЕМА 7. Забезпечення громадського порядку під час масових заворушень. 

ТЕМА 8. Забезпечення громадського порядку під час масових заворушень. 
Підсумковий контроль – диференційований залік 

 

                                              Політика дисципліни 

Форми контролю • усне та письмове опитування - О; 

• дискусія, диспут - Д; 

• реферати, есе - Е; 

• ведення опорного конспекту – ВОК; 

• презентації та виступи на наукових заходах – П; 

• тестування – Т; 

• підсумкова модульна контрольна – ПМК; 

• екзамен – ЕКЗ. 
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